
Leistungen:

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse, z.B.

Hotel Oleander

- 1 x 4 Std. Stadtführung Palma

- 1 x süße Inselspezialität (mallorquinisches

Schmalzgebäck) während der Stadtführung

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 133 €

Erlebnispaket Zauberhafte Insel inkl.

Zug, Straßenbahn und Boot sowie

Eintritt Drachenhöhlen und Kloster

Valldemosa

130 €

Mallorca: Ganztagsführung 420 €

Mallorca: Halbtagsführung 385 €

Fahrt mit Zug, Straßenbahn und Boot

während der Inselrundfahrt

56 €

Ganztägige Busgestellung

(Inselrundfahrt)

860 €

Mallorcas Flower Power – ganzjähriger

Blütenzauber - 8 Tage

Erleben Sie die schönsten Sehenswürdigkeiten Mallorcas

in nur einer Reise

Zwei freie Tage zum Entspannen

Erlebnispaket zubuchbar

Nur zwei Flugstunden von Deutschland entfernt, befindet sich die beliebteste Baleareninsel –

Mallorca. Wer es lieber über den Landweg mag, kann ganz bequem mit der Fähre ab Barcelona oder

bereits Toulon übersetzen. Die Baleareninsel beeindruckt durch lange Sandstrände, romantische

Buchten und malerische Dörfer. Nur wenige Kilometer vom Großstadttrubel Palmas entfernt, lässt

sich im Landesinneren das typische Mallorca entdecken. Ob das aussichtsreiche Cap Formentor oder

eine nostalgische Bahnfahrt über den Gipfel Puig Major: Die Insel bietet Abwechslung pur!

1. Tag: Anreise nach Mallorca – 5 km - A

Mallorca, die größte der Islas Baleares, ist nicht von ungefähr ein so beliebtes Reiseziel. Traumhafte

Strände und malerische Buchten laden zum Baden ein. In pinienbestandenen Bergen und lauschigen

Olivenhainen findet der Wanderer Ruhe, im Tramuntana-Gebirge trainieren sogar Profi-Radsportler

– und nicht zuletzt die hübschen Dörfer und schönen Städte mit mediterranem Flair sind eine Reise

Wert.

2. Tag: Palma – Valldemossa – 70 km - F/A

Heute lernen Sie die Geschichte der mittelalterlichen Hauptstadt Palma kennen. Ihr weithin

sichtbares Wahrzeichen ist die Kathedrale La Seu aus dem 13. Jh. Kein anderes Bauwerk dürfte für

die Identität der Mallorquiner so wichtig sein, kein anderes erfüllt sie so mit Stolz auf ihre Geschichte.

In der Tat ist sie eine der vollkommensten und großartigsten Kathedralen der Welt – zum einen als

Gesamtkunstwerk, zum anderen aufgrund etlicher architektonischer Superlative.

Erlebnispaket (Eintritte fakultativ, zahlbar vor Ort):

Fahrt nach Valldemossa – ein charaktervolles, altertümliches Bergdorf, dessen herrliche Lage und

wunderbarer architektonischer Gesamteindruck es zu einer touristischen Attraktion erster Güte

machen. Das Kloster wurde berühmt durch den Aufenthalt des berühmten Liebespaares Frederic

Chopin und der Baronin Dupin-Dudevant, alias George Sand, in der Kartause im Winter 1838/39.

Besichtigung des Kartäuserklosters und Rückfahrt zu Ihrem Hotel.

3. Tag: Sineu und Formentor – 145 km - F/A

Erlebnispaket (Eintritte fakultativ, zahlbar vor Ort):

Im Zentrum der Insel liegt das Städtchen Sineu, bekannt für seinen großen Bauernmarkt (immer

mittwochs), der Jahrhunderte beibehalten wurde und somit der älteste auf Mallorca ist. Der Markt

zieht sich durch die schmalen Gassen rund um die Kirche. Gegen Mittag Weiterfahrt nach Port de

Pollensa, wo genug Zeit für ein Mittagessen bleibt. Danach führt Sie der Ausflug zum Aussichtspunkt

Es Colomer am Cap Formentor. Die 15 Kilometer ins Meer ragende Halbinsel bietet mit ihren

senkrecht ins Meer abfallenden Felswänden einen atemberaubenden Ausblick.

4. Tag: Inselrundfahrt – 150 km - F/A

Erlebnispaket (Eintritte fakultativ, zahlbar vor Ort):

Wir empfehlen Ihnen heute einen kombinierten Tagesausflug – und zwar mit dem Reisebus, Zug



und Boot. Sie sehen unvergleichliche wilde Landschaften, mehr als 300 m abfallende Steilkliffs und

dicht bewachsene Täler mit alten Olivenbäumen. La Calobra, eine wunderhübsche Bucht, ist nur über

einen hohen Gebirgspass oder auf dem Seeweg zugänglich. Von hier spazieren Sie zum Torrente de

Pareis, einer grandiosen, bis zu 200 m tiefen Schlucht. Während einer 45-minütigen Bootsfahrt von

La Calobra nach Soller können Sie die Steilküste des Inselnordens und den 1445 m hohen Puig Major,

den höchsten Gipfel Mallorcas bewundern. Mit der malerischen Holzeisenbahn, die seit 1912 die

Linie von Soller befährt, geht es zurück nach Palma.

5. Tag: Zur freien Verfügung - F/A

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Bummeln Sie z.B. am wunderschönen,

feinsandigen Strand und lassen Sie die bisherigen Eindrücke Revue passieren.

6. Tag: Drachenhöhlen und Perlenfabrik – 120 km - F/A

Erlebnispaket (Eintritte fakultativ, zahlbar vor Ort):

Wie wäre es heute mit einem Ausflug nach Porto Cristo – einem alten Fischerort mit den berühmten

Drachenhöhlen: ein faszinierendes Höhlengebilde mit atemberaubenden Kalksteinformationen, die

sich im Laufe von Jahrmillionen geformt haben. Rundgang von etwa 60 Minuten durch die

unterirdische Welt. Im Anschluss bleibt noch Zeit für einen Bummel durch die Gassen Porto Cristos.

Zum Abschluss besichtigen Sie eine Fabrik, in der die weltberühmten Mallorca-Perlen, die „Perlas

Majorica", hergestellt werden.

7. Tag: Zur freien Verfügung - F/A

Ein weiterer Tag zur eigenen Gestaltung. Mallorca bietet für jede Zielgruppe Angebote. Ob Natur,

Kultur, Sport oder Freizeitspaß, gerne stimmen wir diesen Tag individuell auf Ihre Gruppe ab.

8. Tag: Heimreise - F

Die letzte Etappe führt Sie heute Richtung Heimat. Ein Abschied für immer? Nach dieser Woche sicher

nicht – Mallorca sagt hasta la vista und nicht Lebewohl.

Erlebnispaket Zauberhafte Insel

Ganztagesführung Inselrundfahrt (zzgl. Schiff- und Zugfahrt)

Ganztagesführung Drachenhöhlen und Perlenfabrik

Halbtagesführung Valldemossa

Ganztagesführung Sineu und Formentor

Eintrittspaket Zauberhafte Insel (im Rahmen von Führungen)

Eintritt Kathedrale in Palma

Eintritt Drachenhöhle

Eintritt Kartäuserklöster in Valldemossa

Hinweis

Wir überlassen die Art der Anreise bewusst Ihnen. Entweder per Busanreise über den Land- und

Seeweg oder per Flug bzw. als Kombination. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Angebot.

Die bequeme Variante

- mit der Fähre von Toulon oder Barcelona nach Mallorca -

Auf der Fährstrecke Ihrer Wahl geht es bequem über Nacht nach Mallorca und auch wieder zurück.

Vorteil: mit dem eigenen Bus auf die beliebte Balearen-Insel.

10 Tage Gesamtreiselänge



Die schnelle Variante

- buchen Sie Ihren Wunsch-Flughafen -

Von allen größeren deutschen Flughäfen erreichen Sie die Trauminsel Mallorca entweder per Direkt-

oder Umsteigeverbindung, zum Teil sogar mehrmals täglich. Auch ab Österreich und der Schweiz.

Vorteil: schnell vor Ort mit Direktflug in ca. 2 Std.

8 Tage Gesamtreiselänge
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